



VABIMO VAS NA INKLUZIJSKEM POHODU »SKUPAJ V HRIBE« - AKTIVNI ZA PRIHODNOST: HRVATINI - ELERJI

NEDELJO, 14. APRILA 2024

izhodišče pohoda je izpred gasilnega doma v Hrvatinih

Štart je ob 10. uri!

Opis dostopa:

Po avtocesti, pred Koprom odcep Škofije, izvoz Ankaran in po slabem kilometru desno za gasilski dom Hrvatini 48a, 6280 Hrvatini.

Opis poti pohoda:



Po kraju Hrvatini po pločniku do cilja, ki je spodnja hiša od centra Sončka v Elerjih.

2. skupina pripravljene pohodnike imajo odhod ob 8,30 iz **Ankarana**, kjer bomo vtisnili žig v EU poti – E – 12. Pot bodo nadaljevali proti Valdoltri, se dvignili in večji del hodili ob meji z Italijo, se na koncu povzpeli na Gradišče in se spustili k spodnji hiši Sonček v Elerjih, kjer se bomo vsi skupaj tudi okrepčali.

Prvi pohod v letu 2024 poteka v Evropskem tednu mladih, tako posebno pozornost posvečamo mladim in mladinskemu delu – aktivni za prihodnost.

Ob prijavi je potrebno povedati ali boste imeli makarone z mesno ali »vegi« polivko!

Število mest je omejeno, prijave sprejemamo do ponedeljka, **8. aprila 2024**, ali do popolnitve prostih mest **preko spletne E-PRIJAVE (pritisni nanjo!) ali pisne prijave – v prilogi!**

Prosim vas, da javite svoj namen čim prej, da lahko organiziramo spremljevalce, prevoz ...

Organiziran avtobusni prevoz za pohodnike **2. skupine**: odhod iz Domžal ob 6.30 uri, Kolosej ob 6.50 uri.

Obvestite nas, če boste uporabili avtobusni organiziran prevoz. Organiziran avtobusni prevoz za pohodnike 2. skupine: odhod iz Domžal ob 6.30 uri, Kolosej ob 6.50 uri. **Prijave pri vaši kontaktni osebi ali na: inplaninec@pzs.si**

Odjava obvezno sporočiti vsaj 3 dni pred pohodom – z vsako prijavo osebe na invalidskem vozičku je povezano organiziranje prevoza in pomoči prostovoljcev.

Pohod bo izveden samo v lepem vremenu.

V kolikor imate še kakšno vprašanje, nam pišite na e-naslov: gogo@pzs.si ali na gsm: 031 536 573 – Stojan.

Naslednji pohod: sobota ali nedelja, 11./12. maj 2024, cilj je (nekje v) Prekmurju

ZVEZA PARAPLEGIKOV
SLOVENIJE



DRUŠTVO
DISTROFIKOV
SLOVENIJE



združenje multiple skleroze
slovenije

